

ЗНАМЯ

Год издания 11-й
№ 109 (1790)

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

3 июня
1962 года
Цена 2 коп.

Орган Ангарского
горкома КПСС
и городского Совета
депутатов
трудящихся

КОММУНИЗМА

Каждый день, каждый час — ДЕЛУ КОММУНИЗМА ПОЧИН ПОДДЕРЖАН

В дни работы XXII съезда партии ремонтной бригаде, руководимой Виктором Андреевичем Говориным, было присвоено звание коммунистической, а в дни работы XIV съезда ВЛКСМ бригада стала именоваться бригадой имени XIV съезда ВЛКСМ.

Славятся своей работой ремонтники на заводе гидроривания. Показатели бригады никогда не бывают меньше 120 процентов. Узнав о патристическом почине москвичей, бригада решила трудовую жизнь подчинить девизу — каждый день, каждый час отдавать делу коммунизма. Подсчитав свои возможности, бригада пересмотрела обязательства по повышению производительности труда, решив довести вы-

полнение плана по ремонту оборудования до 130 процентов.

Что это даст заводу? Ускорение ввода в строй отремонтированного оборудования и в конечном итоге рост производительности труда.

Бригада уплотнила рабочий день, сделала соот-

ветствующие приспособления, для сборки, разборки и опрессовки вентилях, ускоряющие и улучшающие их ремонт.

По твердому убеждению бригадир тов. Говорина, майский план будет выполнен не менее чем на 130 процентов.

С. БОРИСОВ.

ПЛОДЫ УДАРНОГО ТРУДА

Трудовая активность строителей СМУ-2 ознаменовалась новой производственной победой. План работ по генподряду выполнен на 103 процента. Собственными силами — на 110 процентов.

Особенно отличились строители участка, где

начальником тов. Фельк. Они выполнили на 109 процентов годовой план строительства гипсового завода.

Участок старшего пропраба Семена Константиновича Гасенко в совхозе Бильчирский два месяца подряд в полтора раза перекрывал задания.

Успехи коллектива СМУ-2 могли быть лучшими, если бы отдельные подрядные организации справились с производственными планами. Так, не выполнили задания участки ангарских монтажных управлений №№ 1 и 2 треста «Сибтехмонтаж».

Сейчас усилия строителей направлены на досрочное завершение полугодового плана.

М. ЧЕРНОВ,
слушатель факультета журналистики ВУМЛ.

ЛУЧШИЙ ЗВЕНЬЕВОЙ



Посмотрите, с каким вниманием измеряет по отвесу установку панели звеньевой из бригады домостроителей Бориса Лавицкого Георгий Тимофеевич Филин. Его звено работает сейчас в 85 квартале на 20 доме. Идет монтаж с колес первого этажа.

В кратчайшее время 80-квартирный дом будет готов.

На снимке: лучший звеньевой Г. Т. Филин.
Фото А. ЕЛФИМОВА.

Сборный железобетон СВЕРХ ПЛАНА

Замечательных трудовых успехов достиг коллектив завода железобетонных изделий № 2 в выполнении плана пяти месяцев четвертого года семилетки. 113 процентов плана — таков итог самоотверженного труда рабочих, инженеров, техников передового предприятия стройиндустрии.

Выработка на одного рабочего составила 116,5 процента. Себестоимость снижена против плановой на 8 процентов. За счет снижения себестоимости сэкономлено 94 тысячи рублей. А за четыре месяца общая прибыль по заводу составила 231 тысячу рублей. По предварительным расчетам прибыль за пять месяцев вы-

разится примерно суммой в 300 тысяч рублей.

Стройки нашего города и других городов области получили сверх плана 4800 кубических метров сборного железобетона.

Коллектив не остался в стороне от патристического почина железнодорожников дело Москва-Сортировочная. Решено снизить себестоимость на 2 процента, за счет резервов выполнить государственный план не к 25 декабря, а к 5 декабря.

В бетоносмесительном цехе коммунистического труда, в первом цехе и на всех участках и бригадах развернулась борьба за новые успехи в социалистическом соревновании.

ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ



АЛТАЙСКИЙ КРАЙ. В коллективе Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина тракторостроители готовятся к выпуску нового гусеничного трактора «Т-4» мощностью до 100 лошадиных сил. Серийный выпуск его начнется в будущем году. Одновременно работники отдела главного конструктора завода на базе трактора «Т-4» создают новую модификацию машины — трактор «Т-4М». Первый образец его уже собран в экспериментальном цехе завода

и отправлен на испытания. Трактор «Т-4М» имеет мощность 130 лошадиных сил и может развивать скорость до 15 километров в час. Рабочая скорость — 7—8 километров.

На снимке (слева направо): начальник конструкторского бюро сельскохозяйственных тракторов В. С. Дорофеев, заместитель главного конструктора завода А. А. Невзлин, инженер-конструктор А. А. Аракчеев осматривают новый трактор.

ДЛЯ ВАС, ДЕТИ

ЯРКИЙ, солнечный день. На территории лагеря тихо. Слышно даже, как где-то в цветке жужжит трудолюбивая пчела, да на разные голоса заливаются пчуги.

Пока они здесь единственные хозяева. Но скоро сюда придут настоящие хозяева — шумные девчонки и мальчишки в пионерских галстуках. И будут трубить по утрам горны, будут ребята ходить в походки, разучивать новые песни и игры, одним словом, отдыхать.

А сейчас лагерь готовится к тому, чтобы достойно принять их. Вот на широкой аллее работают девушки. Это комсомолки ремонтно-механического завода.

Чуть подалее трудятся юноши, тоже с РМЗ. Оказывается, они приехали с вечера, ночевали в лагере и с утра пораньше принялись за работу.

Идем дальше. К запаху хвон примешивается запах краски. Это сохнут вновь выкрашенные павильоны.

Подготовка лагеря к приему ребят идет полным ходом. Сделано все, что было запланировано с прошлой осени. Вдвое расширена столовая. Усовершенствована кухня (проведен газ), чистить картошку, разделывать мясо, мыть посуду теперь будут машины.

Обрадуются юные любители природы. Для них построен специальный домик.

Раньше родители неохотно посылали детей на первый сезон — начало лета, часто бывают холодные дни. А отопления в лагере не было. Теперь этого опасаться нечего: в павильон, где будут жить самые маленькие, подведено отопление.

Для обслуживающего персонала построено отдельное помещение. Благодаря этому высвободилось много комнат для кружковой работы.

Вновь построен большой летний душ, приведен в порядок все жилые павильоны.

Хорошо поработали бригады ремонтников ЖНУ, чтобы вовремя подготовить лагерь «Здоровье» к приему детей.

В НЕБОГИН,
слушатель факультета журналистики ВУМЛ.

НАША ленинская партия непрерывно пополняет свои ряды. Только в промежутке между XX и XXII съездами она численно увеличилась почти на два с половиной миллиона и насчитывает сейчас около десяти миллионов членов и кандидатов в члены КПСС. Люди идут в ряды Коммунистической партии испытанного бойца, неустоимого организатора и вдохновителя борьбы народа за построение коммунизма и считают для себя большой честью состоять в ее рядах.

Членство в партии — это один из главных вопросов партийного строительства. От состава партии зависит прежде всего успешное выполнение ею ответственной роли авангарда советского народа. Поэтому наша партия строго соблюдает ленинские принципы индивидуального отбора в свои ряды, четко определяет правила приема новых членов.

В Уставе партии, его первом параграфе сказано, что «членом КПСС может быть любой гражданин Советского Союза, признающий Программу и Устав партии, активно участвующий в строительстве коммунизма, работающий в одной из партийных организаций, выполняющий решения партии и уплачивающий членские взносы».

Это ленинская формулировка, выдержавшая испытание временем. Ее организационную сущность помогает понять следующее высказывание В. И. Ленина: «Лучше, чтобы десять работающих не называли себя членами партии (действительные работники за чинами не гонятся!), чем чтобы один болящийся имел право и возможность быть членом партии» (т. 6, стр. 458).

Таким образом, в партии остается место только для искренних сторонников коммунизма, поставивших себе целью активно бороться за его победу.

Именно за счет таких наиболее сознательных представителей рабочего класса, колхозного крестьянства и советской ин-

КОММУНИСТ — АКТИВНЫЙ БОЕЦ ПАРТИИ

телигенции партия растет количественно и качественно. Среди принятых в партию после XX съезда рабочие составили 40,7 проц., колхозники — 22,7 проц., служащие и учащиеся — 36,6 процента.

Среди делегатов XXII съезда КПСС было 984 рабочих, бригадиров, мастеров промышленности, транспорта и строительства, выдающихся новаторов производства, руководителей бригад и ударников коммунистического труда. Эти люди внесли ясные страницы в историю борьбы за досрочное выполнение семилетнего плана.

Колхозников и рабочих совхозов на съезде присутствовало 469 человек. Выдающиеся мастера и организаторы колхозно-совхозного производства, они умело и настойчиво борются за изобилие сельскохозяйственных продуктов.

Делегаты XXII съезда, занятые в области материального производства, — это миллионы, по которым равняются миллионы советских труженников, берут с них пример, перенимают их опыт. Таких людей воспитывает партия и ставит их на передовую линию борьбы за коммунизм.

В настоящее время более 70 процентов членов и кандидатов в члены КПСС работают на ремесленных участках в промышленности и сельском хозяйстве. В такой расстановке партийных сил заложена надежная гарантия неразрывной связи партии с народом, гарантия ее силы и влияния на ход дел в стране. Как сказано в Программе партии, комму-

нист обязан всем своим поведением на производстве, в общественной и личной жизни показывать высокие образцы борьбы за развитие и улучшение коммунистических отношений, соблюдать принципы и нормы коммунистической морали.

Среди уставных обязанностей коммуниста на первый план выдвигается активное участие в общественном труде. И это естественно. Коммунизм предполагает обилие материальных и духовных благ, а этого можно достигнуть только трудом миллионов. Кто же должен показывать пример честного труда, как не активный боец за коммунизм? Подлинный коммунист всегда впереди, там, где идет о коммунистическом отношении к труду, о повышении производительности труда, о поддержке и распространении передового опыта, об овладении новой техникой, о бережном отношении к общественной социалистической собственности.

Члены нашей партии в массе своей, за исключением отдельных лиц, являются вожаками беспартийных. Такие коммунисты, как ленинградский рабочий В. А. Смирнов, донецкий шахтер Н. Я. Мамай, калининский ткачиха В. И. Гаганова, председатели колхозов В. М. Кавун, Г. Е. Бурлачка и тысячи других, — это и есть передовые бойцы нашей партии, чей труд служит примером и вдохновляет многих на подвиги.

АКТИВНОЕ участие коммунистов в общественном производстве —

это одна сторона дела. К ним предъявляются и другие требования, записанные в Уставе, например, участвовать в политической жизни страны, в управлении государственным делами, в хозяйственном и культурном строительстве, твердо и неуклонно проводить в жизнь решения партии, разъяснять массам политику партии, способствовать расширению и укреплению связей с народом, проявлять чуткость и внимательное отношение к людям.

Разумеется, выполнение этих и других уставных требований будет успешным лишь при условии, если член партии будет изучать марксистско-ленинскую теорию Марксизма-Ленинизма — мировоззрение Коммунистической партии, научная основа ее политики и коммунистического воспитания трудящихся. Высокая политическая сознательность народа — вот что ускорит развитие и упрочение коммунистических форм труда, новых общественных отношений. Кому же другому нести марксистско-ленинскую идею в массы, как не члену нашей партии, активному борцу за коммунизм!

Да, быть коммунистом — великая честь, но эта честь ко-

ммунисту принадлежит только тогда, когда он способен многому обязывать. Ленинская партия не обещает своим членам каких-либо выгод. Призыванием коммуниста является бескорыстное служение партии и народу. Член партии обязан отдавать свои знания, энергию, талант, весь огонь своей души строительству коммунизма. Народ это знает и поэтому относится к коммунисту с уважением и доверием. Но, когда член партии не выполняет своих обязанностей, обманывает доверие народа, ему не место в ее рядах. «Показных членов партии нам не надо и даром», — говорил В. И. Ленин (т. 30, стр. 45). За последние 6 лет из партии по разным причинам было исключено более 200 тысяч человек. Очищаясь от людей, случайно попавших в ее ряды, ленинская партия становится еще крепче и сильнее.

Уставные обязанности и права коммунистов имеют своей целью еще выше поднять значение и значение члена партии, поднять политическую активность всего советского общества. Ведь коммунисты — это передовые деятели не только на своем производственном участке, но и самые последовательные патриоты своей Родины, мужественные защитники ее интересов. «Именно мы, большевики, — спасли страну от национальной катастрофы, отпоработали иностранными империалистами и воздвигли ее в глазах всего человечества» (XXII съезд КПСС. Стенографический отчет. Т. 1, стр. 150).

В борьбе за коммунизм партия еще больше возвысит нашу страну.

С. КУЛТЫШЕВ,
Кандидат исторических наук.

ГОРОД — СЕЛУ



Литовская ССР. Коллективы промышленных предприятий и организаций Вильнюса оказывают шефскую помощь колхозам республики. В последнее время шефы оборудовали в сельхозартелях 11 механических ремонтных мастерских, отремонтировали 119 автомашин, помогли 24 колхозам механизировать и электрифицировать животноводческие фермы и другие сельскохозяйственные помещения. Большой отряд колхозников осваивает на предприятиях Вильнюса специальности слесарей, токарей, электриков и другие.

На снимке: мастер ремонтно-механического цеха Вильнюсского завода пластмассовых изделий Альгис Смильгявичюс обучает колхозника сельхозартели «Дзьялсалис» Игналинского района Юозаса Лелейку специальности токаря.

Фото М. Баранаускаса. Фотохроника ТАСС

Теоретическая конференция медиков

29 мая в актовом зале городского совета состоялась теоретическая конференция медицинских работников лечебно-профилактического объединения города на тему: «Возрастающая роль Шерабулдидова, заместителя главного врача городского лечебного объединения Е. М. Власенко и врача-педиатра З. А. Киселева».

Конференция длилась более трех часов и прошла на высоком теоретическом уровне. Особенно содержательно, увязав материал с жизнью коллективов медицинских работников, вы-

ступили врач платной стоматологической поликлиники О. В. Куликова, врач-рентгенолог городского лечебного объединения Е. Н. Шерабулдидова, заместитель главного врача городского лечебного объединения Е. М. Власенко и врач-педиатр З. А. Киселева.

Конференция длилась более трех часов и прошла на высоком теоретическом уровне. Особенно содержательно, увязав материал с жизнью коллективов медицинских работников, вы-

Л. ЗОРИНА,
врач.

Идет рейд по строительству объектов соцкультбыта

ЦЕНА „НЕЗНАНИЯ“

ОДНАЖДЫ прошедшей зимой приехал на строительство школы-интерната в квартале 91 оператор студии телевидения. — Говорят, в вас первая в Союзе крупнопанельная школа строится? — бодро начал он. — Вот я и приехал снять небольшой фильм.

Однако хозяева стройки не разделяли восторг приезжего. Показывать гостю было почти нечего. В то время работы на стройке замерли и даже то, что можно было бы показать, закрыл снег.

Но гость оказался настойчивым. Он упорно ходил по площадке, примеривался, поднимал свою камеру. Но... снимать действительно было нечего.

Мы побывали на строительстве несколько дней тому назад. И надо сказать, что впечатление у нас осталось не блестящее. Снимать и сейчас нечего. Впрочем, кое-что нам показывали, но об этом речь ниже.

Строительство школы-интерната началось в ноябре прошлого года. Рабочего проекта на школу в то время не было, но проектировщики строительства завершили строителей, что будут выдавать чертежи по мере надобности. Понимая важность стройки (еще 800 ангарских ребятшек обретут второй дом), строители 3-го участка СМУ-1

согласились с условиями проектировщиков, и работы начались.

— В то время мы надеялись сдать интернат в этом году, — вспоминает прораб Владимир Александрович Вейнин, — и работали на совесть. Зимой вели земляные работы. Около 2-х тысяч кубов мерзлой земли вынули, 500 кубометров монолитного бетона уложили. А зачем все это?

Понятна обидя прораба. Строительство, по существу, законсервировано. Проектировщики не сдержали свое слово. До сих пор нет рабочих чертежей на монтажные узлы. Монтажники не могут пустить в дело даже те строительные детали, которые пришли на стройку. Да и к выданным в производство чертежам они относятся с опаской, так как очень уж полюбили просятанты такую формулировку: «С выхолом данного чертежа ранее выпущенный чертеж №... считать действительным. Мотов».

Видно, проектировщики не очень дорожат своей честью, но очень опечалены, да и не очень огорчаются неудачами. Когда товарища Амелина спросили, почему задерживаются чертежи, он ответил, что в него объектов много и он не может обо всех знать. А зря. Именно о школе-интернате нужно было бы знать. И не только потому, что проект бородой обрастает на-

чал, не выйдя из пеленок, но еще и потому, что знают об этой школе во многих городах нашей страны и интересуются ходом ее строительства. Надеются, что можно будет перенять кое-что полезное для себя.

Но не только из-за чертежей стоит стройка. Заводы УПП до сих пор не выдали строителям ни одной стеновой панели, больше половины колонн, а те колонны, которые привезли на строительство, имеют очень низкое качество. Строителям приходится сгильвать бетон, чтобы добраться до заводских деталей.

Затянулась поставка остро необходимых строителям поковых блоков, без которых невозможно закончить нулевые работы.

Высятся над стройкой два крана. Один из них хоть изредка работает.

— А вот тот, — показывает прораб, — за всю свою жизнь не поднял ни одного полезного груза. Принял его котлонадзор в эксплуатацию после монтажа, на том дело и кончился. Получаем мы от них убытки по 1470 рублей ежемесячно.

Цифра немалая. Бьет над чем задуматься проектировщикам. Да только они об этом «не знают».

Рейдовая бригада газетчиков «Знамя коммунизма»: С. ВОРОНКОВ инженер, Ю. КРАСИЛЬНИКОВ и В. ТРИФОНОВА, инженеры УКСа.

ПЛАНЫ ЛЮБИТЕЛЕЙ ПРИРОДЫ

ВЕСЬ массив кварталов крупноблочной застройки окружен зеленым бором, подступающим прямо к окнам домов. Но жители не удовлетворены и этим. Каждый житель в эти страдные дни старается, чтобы зеленый друг вошел и внутрь квартала, стремится превратить свой квартал в цветущий сад.

Вся работа по озеленению и благоустройству проходит под руководством и личным участием Филиппа Алексеевича Дрягина — техника ЖКО по благоустройству. К нему тянутся все нити организационной работы.

Филипп Алексеевич с охотой рассказывает о проделанной работе, о том, что предстоит сделать в этом году, и какими мы можем увидеть кварталы через 3—4 года. А планы действительно большие.

744 дерева, 17.100 кустарников, 119.000 цветов, часть из них многолетние, 20.000 квадратных метров сеяных трав — вот далеко не полный перечень предстоящих дел любителей природы только за один год.

И планы совпадают с делами. Жители кварталов стараются использовать каждый погожий день для посадки молодняка. Особенно старательно работали на субботниках и воскресниках жители дома № 6 квартала «А», среди которых трудно выделить самых активных. И вот уже в выкопанные лунки высаживаются тополи и клены, а вытянувшиеся во всю длину квартала траншеи засаживаются двумя рядами акacias, иногда вперемешку с кустами жимолости.

Беда в том, что некоторые жители стараются украсить лишь свой дом, таская из кучи кустарник, предназначенный для посадки на улице. Вот иногда и получается, что теплолюбивые растения сажают в тени, а теневыносливые — на солнце.

Можно поздравить ЖКО крупноблочных кварталов с удачным решением цветочной проблемы. Ведь обеспечить такое громадное хозяйство цветочной рассадой, не имея ни теплиц, ни парников, очень трудно.

По плану должны были вырастить 36 тысяч штук рассады и 50 тысяч закупить, а выращено в настоящее время свыше 130.000 тысяч штук, хотя и намеченную норму считали чрезмерно высокой.

Выручила общественность. Свыше 600 человек изъявили желание держать ящики с рассадой у себя дома, следить за ней и возратить ее к посадочному сезону. Среди таких энтузиастов Дроздов Б. А., Земникова М. К., Сидоркевич М. И., Хохорина А. А., Малышев А. В. и много, много других. Пройдет неделя-другая, и гвоздика, львиный зев, астры, алиссум, бархатцы, летние флоксы, гладиолусы дополнят летнее убранство и папают цветочным пряным ароматом воздух каждого двора.

Много хорошего еще запланировало ЖКО. Тут и соревнование между домами, за лучшее озеленение и сохранение зеленого массива двора, и закрепление за жителями каждого посаженного дерева. В августе будет проведен праздник цветов.

Но надо сказать, что уже сейчас некоторые мероприятия находятся под угрозой срыва. Очень плохо с засыпкой грунта под газоны. Не хватает одной машины, выделенной администрацией ЖКО. Почти нет семян трав для газонов, и неизвестно, сможет ли достать их ЖКО в ближайшее время.

Плохо еще помогают коммунальникам общественные организации. Комсомольцы должны были посадить 50 деревьев, а посадили 35. Это на аллее, которую назвали комсомольской.

Находятся еще и люди, которые топчут кустарники, ломают молодые деревья.

И все же хочется верить, что обширная программа озеленения, намеченная на этот год, будет выполнена полностью и в установленные сроки. В благодарность зелень принесет жителям прохладу, приглушит шум на улицах города, сделает чистым, свежим воздух.

В. НАРИН. Врач, слушатель факультета журналистики ВУМЛ.



Всеобщим уважением в своем коллективе пользуется техника исследовательской группы физико-механической лаборатории Наталья Александровна Балаханова. В лаборатории цементного завода, коллектив которой борется за право называться коммунистическим, эту старейшую работницу уважают за отзывчивый характер, за хорошую работу. Ее портрет висит на Доске почета лаборатории.

На снимке: Н. А. Балаханова определяет прочность цемента на разрыв.

Фото А. ЕЛФИМОВА.

КАК В ПЕТЕРГОФЕ

Большое внимание уделяет озеленению своей территории коллектив базы готовой продукции нефтяников. Четыре года тому назад работники базы впервые вышли на посадку деревьев. Срок, казалось бы, небольшой, а как разрослись нынче деревья. Кругом сплошной ковер из зелени.

А озеленение продолжается. Только в этом году посажено около 1600 корней, из них 400 тополей, 900 кустов акacias, 50 сирени и другие.

Особенно активно участвовали в деревонасаждении смежны, которыми руководят М. А. Седых и А. И. Бровка. На личном счету Александра Ивановича Бровка десятки посаженных деревьев. Работы по рытью ям, подготовке земли и посадке велись круглосуточно. Сейчас за каждой сменой закреплен

определенный участок посадки, за которым рабочие любовно ухаживают: поливают, делают подкормку минеральными удобрениями, следят за чистотой.

Особенно живописной выглядит территория около здания ремонтников. Здесь зелень и деревья так разрослись, что даже в самый знойный день от этого живого уголка природы веет охлаждающей прохладой. В центре бьет фонтан, и изумрудные брызги ангарской воды, искрясь на солнце, орошают сад.

— Как в Петергофе, — смеются парни из мастерской.

Большое участие принял коллектив и в озеленении подшерфного 19-го квартала города. Но на этом здесь не собираются останавливаться. И хотя лето только еще наступает, уже сейчас ведутся раз-

говоры об осенних работах по озеленению.

Большую помощь оказывает инженер цеха озеленения Надежда Ивановна Хромова. Она часто появляется на территории базы, дает необходимые рекомендации по уходу за деревьями. Не обходится, конечно, без того, чтобы кого-нибудь не поругать, если она видит, что работа идет не на высоком «агротехническом уровне». Но все это на пользу делу.

Надо, чтобы наши предприятия, как принято говорить, утопали в зелени. Опыт показал, что такая возможность имеется. Главное, видимо, — это желание.

Л. ЛАММ.

НЕ ПОСПЕШАЯ...

В 82 квартале сейчас уже заселены восемь домов — это 580 квартир. В ближайшее время спрявят новоселье еще в 160 квартирах. Так что жителей здесь уже немало. Однако о благоустройстве квартала пока думают мало. Об этом свидетельствует хотя бы отсутствие отмостков у ряда домов, в которых уже живут.

Но это еще полбеды. Есть дела и похуже. Так, например, в доме № 11 до сих пор не подведена подземная газовая сеть, значит, об озеленении думать не приходится.

До сих пор не заасфальтированы подъезды к домам №№ 9, 11 и 12. Когда же товарищи строители примутся за дело? Судя по тому, как разворачиваются работы, это будет не скоро.

Но всему этому над добавить, что по Московской улице, между улицами Горького и Школьной, нет ни одного фонаря. Кажется, теперь каждому ясно, как благоустроен наш район, новый квартал.

Л. РАТНЕР, пенсионер.

В. КОВАЛЕНКО,
член литобъединения

В ПУТИ Байкальские зарисовки

Нам снова в путь —
— за песнею крылатой.
Палатка,
лес,
костра белесый дым...
По старому обычаю,
ребята,
на путь-дорогу
садем, посадим.
Простой рюкзак
с раздутыми бочками
уже улесся плотно
на плечах.
Мы знаем,
трудно будет на Вайкале,
куда трудней,
чем в песнях и мечтах.
Сидят минутку
паренки простые,
чтоб там,
на месте,
не сидеть потом.
Ведь мы не только
руки молодые,
мы новой стройке
сердце отдаем.

как четыре крутые ступени.
Восвал он когда-то
в десанте
и остался навек
в наступлении.
Вместе с нами
живет и строит,
топором по-солдатски рубит.
Взгляд его,
если надо, строгий,
так же молод,
как наши руки.
Я хочу быть таким же,
чтобы
у чужих огоньков
не греться,
чтоб иметь за плечами
опыт
и партийную
совесть сердца.

Девушку с чудесными
глазами
Позабить не думал и я не смог.
Каждый вечер прихожу
к вокзалу,
Где бегут составы
на восток.

И живем и строим мы
ударно,
Дни с веселым грохотом
идут.
Но уже подтрунивают
парня,
Что напрасно мучаюсь
я жду.
Неужели так и не приедешь?
Я пишу, не просто торопя:
нечем мне в глазах своих
соседей
каждый раз оправдывать
тебя.

...
У баркасов
байкальских гаваней
не такое уж дальнее
плаванье.
В путь
уходят они на рассвете
где-то ставят
глубинные сети,
а потом,
только солнце погаснет,
возвращаются в порт
с богатством.



ТАДЖИКСКАЯ ССР. Машиностроители Душанбинского завода «Таджикгенстильмаш» выпускают новый автоматический ткацкий станок типа «АТ-175-Л 5». Новый станок более производительен в сравнении с имеющимися и позволяет выпускать продукцию более высокого качества. Делая в минуту 188 оборотов, он вырабатывает три метра ткани в час. В 1982 году предприятие выпустит 1000 таких станков.
На снимке: начальник механосборочного цеха А. Арутюнянц (слева) и слесарь-сборщик комсомолец Ю. Ковальский у нового станка.
Фото Р. Позднякова. Фотохроника ТАСС

УСПЕХ ГИМНАСТОВ

С 25 по 27 мая проводилось лично-командное первенство области по спортивной гимнастике. В этих соревнованиях приняло участие 138 человек.

Спортсмены Ангарска, впервые выступившие на таких крупных соревнованиях, добились хороших результатов. Они опередили ближайшего соперника — сильный коллектив «Буревестника» (Иркутск) на 110 баллов, уступив первенство лишь команде Иркутского «Труда», за которую выступило шесть спортсменов по программе мастеров спорта. Хорошие баллы получили наши гимнасты Л. Дерганова, А. Дорофеев, Г. Уфимцев, В. Тараринов, В. Яранцев (тренер ДСШ, выступивший по программе мастеров), Л. Кобец и В. Бунтушкин. Студент 1-го курса АИТ В. Ворохов набрал лучшую сумму баллов по второму разряду среди мужчин и стал чемпионом области. Наши юные гимнасты А. Казеев и Т. Ковалева стали чемпионами об-

ласти среди своих сверстников.

З. по 10 июня в Иркутске будет проводиться лично-командное первенство области по спортивной гимнастике среди средних учебных заведений. Честь Ангарска будет защищать политехникум.

Команда гимнастов среднего учебного заведения, занявшая первое место, поедет на всесоюзные соревнования, которые будут проводиться с 1 по 10 июля в Москве.

А. КАЛЕНОВ,
тренер.

СОРЕВНОВАНИЯ НА КОРТАХ СПОРТ

На днях провели свои первые соревнования теннисисты Ангарска. В них приняли участие 17 человек, в основном новички.

Первое место уверенно занял студент политехникума семнадцатилетний Олег Питиримов, обыгравший в финале более опытного Юрия Каменева.

Большую волю к победе проявил новичок Игорь Пахтанов, «добравшийся» до полуфинала. Успешно сыграли юноши Владимир

Носовицкий и Вадим Козловский.

В заключение соревнований состоялась встреча между Олегом Питиримовым и не участвовавшим в розыгрыше первоатлетом Олегом Ячменевым. Молодой теннисист не смог оказать достойного сопротивления значительно более техничному Олегу Ячменеву и проиграл со счетом 4:6; 2:6.

С 1 по 7 июня семь теннисистов нашего города примут участие в област-

ных соревнованиях на кортах стадиона «Труд» в г. Иркутске.

Отчетные соревнования, как и вся учебная работа городской секции тенниса, проходят на единственном в городе к тому же неблагоустроенном асфальтированном корте политехникума. Это отрицательно сказывается на техническом уровне спортсменов.

В. КИТАЕВ,
председатель городской секции тенниса.



1 июня отмечается Международный день защиты детей. В тот день улицы городов расцвечены яркими улыбками и праздничными нарядами ребятняшек.

Фото В. МАСТЮКОВА

и Е. КАССИНА.

Фотохроника ТАСС

НА ЭКРАНАХ КИНОТЕАТРОВ

«КОМСОМОЛЕЦ» — Бурные годы. 10-30, 12-25, 14-20, 16-15, 18-10, 20-05, 22. Кинесборник «Большое сердце». 9-30.

«ПИОНЕР» — Кинесборник. 10, 11. Тайна Жюао Карраль. 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зеленый зал — За рамной — Америка. 16, 17-30, 18-55, 20-20, 21-45. С 4 июня — Фимитрио. Подруги.

«АНГАРА» — Актер Йоллер. 11, 15. Разбитые мечты. 13, 17, 19, 21. Необычное путешествие Мишки Стрелачева. 9-30.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ — Воскресенье (II серия). 10, 15, 17, 19, 21. Малый зал — Для детей в некотором царстве. 11, 12. Чрезвычайное путешествие. I серия — 13, 17. II серия — 15, 19.

«ПОБЕДА» — Гордец Лойза. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.

«ОКТАБЕРЬ» — Мать Индия (II серия). 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21. С 4 июня — Бурные годы.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМУ ЦЕХУ срочно требуются помощники машинистов паровозов, осмотровщики вагонов, слесари по ремонту вагонов и паровозов.

Обращаться в отдел кадров ремонтно-механического завода. Остановка трамвая «РМЗ», телефон 54-34. (348)

ТРЕБУЮТСЯ ДЛЯ РАБОТЫ в г. Усолье старший прораб, начальник ПРБ, инженер-энергетик; в городе Свирске — инженер-энергетик, старший инженер по труду, инженер-экономист.

Обращаться: п. Восточный, барак 28 (около бывшего клуба рабочей молодежи). (386)

СТРОИТЕЛЬСТВУ ГОРОДА АНГАРСКА срочно требуются рабочие (мужчины и женщины) на постоянную и временную работу по строительству железных дорог, также экскаваторщики и бульдозеристы.

Обращаться в отдел кадров, ул. Октябрьская, дом 4. (412)

ИРКУТСКОЙ ТЭЦ И ПЗНА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ срочно требуются инженер-конструктор, старший инженер-строитель, пом. машиниста вагоноопрокидывателя, моторовист, обходчик турбинного цеха, мотористы дробилок, пом. машиниста котлов, дежурные вспомогательного оборудования, инженеры - электрики на должность начальника электролаборатории и руководитель группы эл. лабораторий, слесари 6 разряда по ремонту генератора и высоковольтной аппаратуры, электромонтчики 6 разряда, такелажники, уборщица, стрелки охраны.

Обращаться в отдел кадров ТЭЦ И ПЗ, трамвая № 2, остановка «Автобаза», в часы занятий, телефон 95 44. (384)

АНГАРСКОМУ УПРАВЛЕНИЮ «ДАЛЬСТАЛЬКОНСТРУКЦИИ» на постоянную работу требуются для работы в г. Усолье-Сибирском, Шелехово, Иркутске-II и Ангарске слесари - монтажники, электросварщики, слесари-сборщики м-к.

Для работы в Ангарске требуются инженер-конструктор и техник - копировщик. Обращаться: поселок Майск, ул. Тельмана, 20, в отдел кадров. (403)

УЧЕБНЫМ КОМБИНАТ производит набор на пятимесячные курсы операторов, рабочих-технологов и машинистов компрессоров и насосов из числа мужчин до 35-летнего возраста, с образованием 7-10 классов. Сtipендия — 52 рубля, общежитие предоставляется.

Начало занятий с 15 июля 1962 года. Обращаться: г. Ангарск, ул. Героев Краснодарца, 12, вход со двора, или квартал 61, дом 3. (388)

КОНТОРЕ ОБЩЕПИТА УРСА для работы во вновь открывающейся фабрике — заготовочной требуются повар, кух. работницы, посудницы, уборщицы, сторожа, рабочие, продавцы газ, воды, лоточницы, моторолеристы, экспедиторы. (333)

УГОЛОК НАХОДОК

Найдены около дома № 1 74 квартала часы марки «Маяк», 70 рублей, записная книжка и проездной билет «Майск-Усолье».

В 86 квартале найдены сетка

с продуктами, деньги и белая кепка.

Владельцев просят срочно обратиться в горотдел милиции, кабинет 33.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

3 июня, **ВОСКРЕСЕНЬЕ** 17.00 — «Звени, наша песня». Концерт детской художественной самодеятельности Дома культуры гор. Ангарска.

18.00 — Детский кинесборник.

18.30 — «Разговор о красном».

19.00 — Кинехроника.

19.40 — Художественный фильм «Неподдающиеся».

21.00 — Эстрадный концерт.

4 июня, **ПОНЕДЕЛЬНИК** 10.30 — Художественный фильм «Золотой дом».

19.00 — Для малышей «Приключения Пластина на книжной полке».

19.30 — Телевизионные новости.

19.45 — Международный обзор за неделю.

20.00 — Для работников сельского хозяйства «Следующий этап — уход за посевами» и хроникальные фильмы.

20.10 — «Путевой обходчик».

Очерк Иркутской студии телевидения.

20.25 — Новый художественный фильм «Бесхарактерный мужчина».

22.40 — «Со всех широт».

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ

УПРАВЛЕНИЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу рабочие следующих специальностей: составители поездов, сцепщики вагонов, путевые рабочие, слесари по ремонту вагонов и паровозов, ученики сцепщиков вагонов. Обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. Горького, дом 2-а. (374)

КОНТОРЕ ОБЩЕПИТА УРСА срочно требуются для работы на свиноматочном пункте, расположенном в 7-м районе (конпар), рабочий, трактористы-свинари, сторож и сборщик кормов. Для работы в столовых: повара, кухонные работницы, буфетчицы, лоточницы, рабочие-сторожа и экспедиторы. Обращаться: улица Глинка, 2, отдел кадров. (414)

АНГАРСКОМУ ЗАВОДУ ГИПСОВЫХ ИЗДЕЛИЙ срочно требуются на постоянную работу главный механик (оклад 204 рубля), машинистка, инженер ПТО, инженер-механик, инженер-конструктор, механик, грузчики, камешник-огнеупорщик, слесари КИП и автоматы, электрослесари, токарь, женщины на различную работу в цехи, электрообмотчик, весовщики, зав. складами. (418)

МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЕ № 30 срочно требуются для работы в Ангарске и г. Тулуне электромонтеры первичной и вторичной коммутации, механик и слесарь по монтажу компрессорной установки и воздухопроводов. Обращаться в отдел кадров, проезд автобусом «Юго-Восточный», остановка «6 район», база мехколонны № 30, телефон 97-58. (416)

АНГАРСКОМУ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ срочно требуются на постоянную работу нормировщики, знакомые со сварочным и литейным производством, токари, фрезеровщики, строгальщики, слесари по ремонту оборудования, кузнецы, подручные кузнецов, штамповщики формовщики, грузчики. Обращаться: г. Ангарск, остановка трамвая «РМЗ», отдел кадров, телефон 54-34. (376)

ТРЕБУЮТСЯ для работы в Ангарске мастера по металлообработке, технолог по обработке металла, инженер ОТК по обработке металла, ст. бухгалтер на самостоятельный баланс, знающий промышленный учет. За справками обращаться: Пушкина, 25. (385)

СТРОИТЕЛЬНО-МОН. ТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 1 (домостроение) срочно требуются монтажники, камешники, плотники, подсобные рабочие. Обращаться в отдел кадров строительного-монтажного управления № 1 по ул. Горького. (400)

Казанцева Любовь Ивановна, проживающая в гор. Ангарске, 2 район, ул. Некрасова, 30, кв. 11, возбуждает дело о разводе с Казанцевым Николаем Александровичем, проживающим в г. Ангарске, 13-й район, юрта 59, кв. 2. Дело будет слушаться в Ангарском горнарсуде. (402)

Кузнецов Леонид Тимофеевич, проживающий в Ангарске, квартал 81, дом 11, кв. 31, возбуждает дело о разводе с Котляровой Верой Павловной, проживающей в г. Усолье-Сибирское, ул. Степана Разина, 4, кв. 7. Дело будет слушаться в Усольском горнарсуде. (390)